



ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE

Slavonski Brod, V. Nazora 2A, p.p. 129

Tel: centrala: 035/447-228, ravnatelj: 444-796; fax: 440-244

e-mail: zjz-ravnatelj@sb.t-com.hr



Broj: 01- 2205/01-2016

Slavonski Brod, 10. studeni 2016. godine

Na temelju odredbi Zakona o radu, čl. 25. Temelnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike (NN 141/12), Pravilnika o radu Zavoda za javno zdravstvo Brodsko – posavske županije, i Suglasnosti Ministarstva zdravlja od 13.09.2016. godine, klasa:100-01/16-03/60, ur.broj:534-07-3-1/7-16-14 i provedenog postupka natječaja za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme – jednog diplomiranog inženjera prehrambene tehnologije za rad u Službi za zdravstvenu ekologiju, objavljen 21. rujna 2016. godine na oglasnoj ploči i web stranici Zavoda za javno zdravstvo Brodsko – posavske županije, Hrvatskom zavodu za zapošljavanje i Narodnim novinama broj NN 85/16., a na prijedlog Povjerenstva za odabir kandidata, ravnatelj doc.prim.dr.sc. Ante Cvitković, dr. med., spec. epidemiologije, donosi slijedeću:

ODLUKU O ODABIRU

kandidata za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme

- I. **DANIJELA OPAČAK iz Slavonskog Broda, Slavonija I/11** izabrana je između prijavljenih kandidata za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme na radno mjesto diplomiranog inženjera prehrambene tehnologije u Službi za zdravstvenu ekologiju Zavoda za javno zdravstvo Brodsko – posavske županije.
- II. Danijela Opačak iz Slavonskog Broda, Slavonija I/11 zaključit će sa Zavodom za javno zdravstvo Brodsko – posavske županije Ugovor o radu na neodređeno vrijeme.
- III. Ova odluka stupa na snagu i primjenjuje se danom donošenja.

Obrazloženje

Zavod za javno zdravstvo Brodsko – posavske županije raspisao je natječaj za prijam jednog diplomiranog inženjera prehrambene tehnologije za rad na neodređeno vrijeme. Između kandidata koji su ispunili formalne uvjete natječaja i koji su se odazvali usmenom razgovoru Povjerenstvo za odabir odlučilo je predložiti gore navedenu kandidatkinju smatrajući da bi s obzirom na svoje dosadašnje iskustvo i znanje koje je pokazala, najbolje obavljala poslove radnog mjesta za koje se predlaže. Sukladno prijedlogu Povjerenstva za odabir odlučeno je kao u točki I. i II. Izreke.

Za točnost i zakonitost:
Marija Vukelić, dipl. iur.

Dostaviti:

1. Pismohrana
2. Svim kandidatima

Ravnatelj:

doc.prim.dr.sc. Ante Cvitković, dr. med.,
spec.epidemiologije

